
INSODDISFAZIONE 
DA AMBIENTE DI 
LAVORO
I moderni ambienti lavorativi 
lasciano insoddisfatti i lavoratori 
Italiani, e molti ricorrono alla 
ricerca di un nuovo lavoro  
come via di fuga



La maggioranza delle persone spende gran 
parte del proprio tempo al lavoro e non a 
casa, per cui l’ambiente di lavoro è molto 
importante per la salute, il benessere e le 
performance degli impiegati



89% vogliono sentirsi  
realizzati sul lavoro

Gli impiegati vogliono sentirsi a loro agio in ufficio... 

 	 75% vogliono fare la differenza 

...ma pochi sono in grado di raggiungere i propri 
obbiettivi e si sentono insoddisfatti  

	 85% sono insoddisfatti del loro  
ambiente di lavoro 



In realtà, l’insoddisfazione  
dell’ambiente di lavoro porta  
molti sull’orlo delle dimissioni,  
in cerca di evasione o di un 
ambiente diverso



La maggioranza dichiara  
che sta pensando ad un  

nuovo impiego  

81%
vorrebbero lamentarsi con qualcuno 
quando si sentono Insoddisfatti  25%

vorrebbero essere 
su una spiaggia  23%

cercano un nuovo lavoro in  
risposta alla insoddisfazione  15%



Migliorare lo spazio di lavoro 
dell’ufficio è un punto cruciale 
del problema

75%
 �concordano sul fatto che  
uno spazio di lavoro ben 
funzionante e attraente 
incoraggerebbe la 
fidelizzazione del personale

80%
 �pensano che la qualità dello 
spazio lavorativo contribuisca  
a sentirsi realizzati



Disporre dell’ambiente di lavoro giusto può avere un impatto enorme  
sui  lavoratori. Lo spazio può connettere, ispirare, rinnovare e prendersi  
cura delle persone. Perché quando il tuo spazio funziona, i dipendenti 

possono sentirsi più produttivi, soddisfatti e sereni

Spazi organizzati fanno spazio al successo



Per saperne di più su come StaplesMondoffice può  
aiutarti a far funzionare lo spazio lavorativo, vai su  
www.staples.it/Quando-il-tuo-spazio-funziona


